Analizis II.
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Témak:

Kettds integral normaltartomanyon

Polarkoordinatakra attérés

Kettds integral alkalmazésa térfogatszamitasra

o Hirmas integral

Orai feladatok:

Kettds integral normaltartomanyon

1. Adjuk meg az alabbi tartomanyokat képletekkel, "mindkét" irdnybol. Rajzolja le a
tartoményokat minden didk énalloan:
(a) R haromszog-tartomany, melynek cstucsai: A(1;1), B(4;5), C(4;2).
(b) R négyszog-tartomény, melynek cstacsai: A(0;0), B(5;0), C(1;2), D(4;2).

(c) Legyen R az y = z* és az y = 2z gorbék altal kozrezart tartomany.

2. Egy R haromszog-tartomany csucsai: A(1;1), B(4;5), C(4;2).
// vy d(z,y) =7
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3. Jelolje R az y = z° és az y = 2x gdrbék altal kozrezart tartomanyt. Hatarozzuk meg

az alabbi integralt kétféleképpen, ahogy R mindkét irdnyban normaltartomany.

/R/ (2° + 4y) d(z,y) =?

(A madsik irdiny HF.)



4. Legyen R az dbran megadott tartomany.
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5. Szamitsuk ki mindkét sorrendben (+rajzot készitsenek a didkok elStte):

11
/ /(m2 +y2) dx dy.
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A sorrendcsere utan a hatarok valtozasara fel kell hivni a didkok figyelmét!

6. * Hatarozzuk meg az alabbi integral értékét a valtozok sorrendjének felcserélésével:
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/ / sin(y?) dy do =?

0 =z

(Nem trivi a feladat, mert az integralas az eredeti a sorrendben nem megy! )

Megoldds alapitlete: A valtozok sorrendjének cseréjével:
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és ez mar kiszadmolhato.

Polarkoordindtakra attérés

7. R a fels6 félsik azon tartomanya, melyet az 22 + 3% = 1 és 22 + y? = 4 korok fognak

kozre. Hatarozzuk meg az aldbbi integralt

//(3::: +y7) da,y),

R

8. Legyen T az egységkor fele, ahol x > 0. Mennyi az integral értéke:

//(266 +y) d(z,y) =7

T

Kettds integral alkalmazasa térfogatszamitasra




9. Egy ellipszoid térfogatat szroljuk ki, a mellékelt slide/k alapjan.

10. Hatarozzuk meg az alabbi feliiletek altal hatarolt test térfogatat: {z? + y*> = 16},
{3z 4+ 4y + 2z =20}, { = 0}.

Harmas integral.

11. (Henger koordinatak bevezetése a cél.) Irjuk fel hengerkoordinatakban azt az R tarto-

méanyt , mely az 22 + y?> = 4 hengernek a z = 0 és a z = 8 sikok kozotti része.

///(g,;2 +4?) d(z,y, 2) =7

12. (Tartalék. Lehet konzultacion) Legyen R az egységgémbnek a koordinétarendszer po-

zitiv nyolcadaba es6 része. Szamitsuk ki az aldbbi integralt:
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